

## Bursa Hungarica – 2007

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 379/2006. (IX. 6.) sz. Képviselő-testületi határozatával csatlakozott a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2007. évi fordulójához.

A részletes pályázati kiírások megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a [www.szarvas.hu](http://www.szarvas.hu) honlapon és a Szarvas és Vidéke Hetilap 40. számában.

A pályázati űrlapok a Polgármesteri Hivatal I. emelet 115-ös irodában a fenti időponttól – ügyfélfogadási időben – rendelkezésre állnak, valamint letölthetők a [www.szarvas.hu](http://www.szarvas.hu) honlapról.

A pályázatok benyújtásának határideje 2006. november 2. A határidő jogvesztő. A határidőn túl, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat az elbírálásból ki kell zárni.

Kérjük a pályázni szándékozó fiatalokat, hogy a fenti határidőt saját érdekükben szíveskedjenek betartani.

*Dr. Melis János, jegyző*

## Köszönik

### Tisztelt Adózók, kedves Szülők !

A szarvasi Kajak-Kenu Club vezetősége köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 2005. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át egyesületünknek ajánlották fel. A befolyt összeg 132.465 Ft, mely összeget hajóbeszerzésre fordítottuk.

Támogatásukra a jövőben is számítunk.

Köszönettel:

*Dobruczky Zsolt az egyesület elnöke*

### Tisztelt Szülők, Támogatók!

A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány köszönetét fejezi ki mindazon támogatóinak, akik jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával az alapítvány céljainak megvalósulását segítették. A felajánlott 408 706.-Ft-ot az alábbi célokra fordítottuk: a tanulók szlovákiai táborainak (egyházi, dráma, nyelvi) támogatása; nyelvvizsga díjak visszatérítése; a szabadidő hasznos eltöltése feltételeinek javítása. Kérjük Önöket, a jövőben is segítsék felajánlásaikkal gyermekeinket.

*Az Alapítvány Kuratóriuma*

A szarvasi Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel. 2005. évben a személyi jövedelemadóból kapott összeg 133.892,- Ft, melyet a Nemzeti Civil Alap pályázatán nyert összeggel és a Szarvasi Gyermekek és Ifjúsági Alapítványtól kapott pénzzel egészítve könyvtári rendezvényekre, könyvtári dokumentumok, hőkötéshez kellékek vásárlására, számítógép és fénymásoló beszerzésére fordítottunk, felhasználva támogatóink, olvasóink további adományait is. Bízunk további támogatásukban, melynek segítségével könyvtári szolgáltatásaink színvonalának emelését szeretnénk elérni, s további eszközök, dokumentumok vásárlására szeretnénk fordítani. Alapítványunk nevében tisztelettel és köszönettel:

*Tusjak Lászlóné ügyvivő*

A Szarvas-Békésszentandrás Körös-Holtág Hasznosító Egyesület elnöksége tájékoztatja a lakosságot, hogy az adózók által az egyesület részére 2005. évben felajánlott 13.810 Ft (személyi jövedelemadó 1%) összeget a „Holtág tájékoztató” kiadvány készítéséhez és annak terjesztéséhez használta fel.

*Gaál Sándor, elnök*

### Tisztelt Támogatóink!

Ezúton is szeretnénk megköszönni Önöknek, hogy 2005. évi jövedelemadójuk 1 %-át a Bóbita Alapítvány (a TSF PFK Gyakorlóintézményének alapítványa) javára ajánlották fel. Az Önök támogatásának eredményeként 415.431 Ft érkezett a számlánkra. Az előző évben felajánlott 337.736 Ft-ot kerti padok, asztalok, karácsonyi ajándékok, sportjátékok és gumitégla vásárlására fordítottuk. Köszönjük megtisztelő bizalmukat és segítségüket, melyre a jövőben is nagy szeretettel számítunk.

*A Bóbita Alapítvány kuratóriuma*

## Rövid beszéd, hosszú kolbász

Ezzel a mottóval nyitotta meg Riba Etelka, az Országos Szlovák Önkormányzat alelnöke a X. Csabai Kolbászfesztivál keretén belül megrendezett szlovákok kolbászgyúró versenyét pénteken délután a csabai sportcsarnokban, ahol 21 saját receptjére felesküdt csapat mérte össze kolbászát. A zsűri szigorúan bírálta az elkészítés módja és íze mellett a dekorációt, a csapatok ötletességét, a hangulatot is. Szarvasról két csapat nevezett a darálthús-gyömszékő vetélkedőre, mindkét négy fős gárda a Szlovák Általános Iskola pedagógusaiból tevődött ki. Természetesen az igazgatónő is a piros paprikától és egyéb fűszerektől színes fateknő mögé állt sertéshúst keverni. Öt-öt kiló színhús nyesedéket kellett felaprítani, ledarálni, majd a darálmányt szokás szerint fűszerezni. A munkálatok elvégzését csupán a hely hiánya és a keskeny, inogó asztal nehezítette. Jó hangulatban fogtak hozzá a csapatok a megmérettetéshez. Szarvas két szlovák csapatának neve magyarul: Nejlon parasz-

tok (Kiss Krisztina, Szigeti Erika, Osztróluczki Henrik és Abonyi Szilárd), valamint a Bendőimádók (Medvegy Pálné, Liska Zlatka, Hruskáné Molnár Mária, Durda László). Mind az otthonkás, fejkendős, posztó-mamuszos, kucsmás, bekecsek, „gumóskás” csapat a téli zabíjaékák korát idéző öltözékben, mind a népviseletes, komasszonyos csapat jó hangulatot teremtettek a szlovák sátorban. Mótyán Tibor és bandájának kísérelőzeneje alapozta meg a színpadon fellépő csoportok ének, tánc és citera műsora után a tölthető-terkerő ritmust. A nézelődők kóstolhattak mangalica szárazkolbászt, kapuszníkyát, pogácsát, hókiflit. Aki nem érte be a kóstoló mennyiségével, az a fesztivál területén hozzájuthatott – persze jó áron – mindenféle „disznósághoz”. A zsűri elé szánt kolbászok meghozták a várt eredményt, mert mindkét szarvasi szlovák csapat első helyezést ért el. Így a csabai kolbász híre mellé társult a szarvasi kolbász íze.

*- Maya -*



## Kreacionizmus vagy evolúcionizmus?

### Az evolúció a Szentírás mérlegén Dr. Tóth György, biológus

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt a fenti előadásra! Időpont: október 28. szombat, 18 óra. Helyszín: Evangélikus Újtemplom imaterme (Szarvas, Szabadság u. 70.)

**A belépés ingyenes!**